
  １日 １問 

（中学３年生向け数学）      中学校      学年 氏名 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

２０５ｇ０１１２０５ｈｉｔ  難易度３  

右の図で、四角形ＡＢＣＤはＡＤ／／ＢＣの 

台形で、点Ｅ，Ｆ，Ｐ，Ｑはそれぞれ 

辺ＡＢ，ＤＣ，ＤＢ，ＡＣの中点である。 

次の問に答えよ。 

 

１）★★線分ＰＱの長さを求めよ。 

 

２）★★△ＡＢＣの面積が３５ｃｍ２のとき、△ＡＣＤの面積を求めよ。 

 

３）★★ＡＤ＝ xｃｍ、ＢＣ＝ yｃｍ、ＥＦ＝７ｃｍとするとき、 

x yと の関係を表すグラフはどれか。ア～え から選べ。 
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解答のヒント 

１）中点連結定理より ２ＥＱ＝ＢＣ 同じく中点連結定理より２ＥＰ＝ＡＤ 

ＰＱ＝ＥＱ－ＥＰ＝ BC AD
１ １ １

－ ＝（１０－６）
２ ２ ２

 

２）△ＡＢＣの面積は １０ｘｈｘ
1

2
＝３５  ｈ＝７ｃｍ 

  △ＡＤＣの高さも同じｈｃｍであるので  △ＡＤＣの面積＝６ｘ７ｘ
1

2
 

３）中点連結定理より ２ＥＰ＝ｘ＋ｙ   ｙ＝－ｘ＋２×７ 

すなわち、ｙ＝－ｘ＋１４ 


